
GLASAJTE ZA NAJBOLJE ŠKOLSKE PLESNE EKIPE U 
PROJEKTU VIRTUALNI PLESNI SHOW 2025! 

 

Našu školu predstavljaju učenice 7.B razreda: Matea Krolo, Marta 
Mioč, Iva Leonie Plastić, Luna Petković i Sara Poljugan. 

 

Podržite ih svojim glasom! 

Tri najbolje ekipe, prema kombinaciji naših glasova i ocjena stručnog žirija (u 
omjeru 50% – 50%), imat će priliku nastupiti na Državnom prvenstvu u 
školskom sportu u košarci u Poreču, od 5. do 9. svibnja 2025.  

Hrvatski školski sportski savez s ponosom najavljuje da je glasanje za najbolje 

plesne videe u projektu Virtualni plesni show 2025. službeno otvoreno! Plesne 

ekipe iz osnovnih i srednjih škola diljem Hrvatske pokazale su nevjerojatnu 

kreativnost i plesno umijeće, a sada je vrijeme da publika preuzme glavnu ulogu 

– vaši glasovi odlučuju o pobjednicima! 

Projekt Virtualni plesni show vraća se nakon više od 10 godina uspješne provedbe s 

ciljem promocije plesa i poticanja učenika na bavljenje sportskim aktivnostima. Tri 

najbolje osnovne i tri najbolje srednje škole, prema kombinaciji glasova publike i 

ocjena stručnog žirija, osvojit će priliku za nastup na Državnom prvenstvu u 

školskom sportu u Poreču te vrijednu novčanu nagradu za kupnju sportske opreme 

u iznosu od 500 €. 

KAKO GLASATI? 
Glasanje je jednostavno i brzo: 

    Posjetite �� https://skolski-sport.hr/vps-glasanje/ 



    Pogledajte sve prijavljene plesne videe 

    Odaberite one koji su vas oduševili kreativnošću, koreografijom i izvedbom 

    Glasajte i pomozite im da osvoje titulu najboljeg plesnog tima! 

       Glasanje traje do 10. travnja 2025.! 

 

 

 

STRUČNI ŽIRI: 

Finaliste će, uz glasove publike, odabrati i stručni žiri sastavljen od vrhunskih plesnih i 

vizualnih profesionalaca: 

Nina Vidošević – Koreografkinja i voditeljica plesnog studija Fusion u Zagrebu, s bogatim 

iskustvom u radu s poznatim izvođačima i velikim sportskim događajima. 

Damir Horvatinčić – Licencirani učitelj latino i standardnih plesova, pobjednik Plesa sa 

zvijezdama i višestruki državni prvak u latino-američkim plesovima. 

Tina Kadoić – Snimateljica specijalizirana za plesne vizuale i osnivačica Motion Media 

Company, koja će u ocjenjivanju staviti naglasak na kreativnost, estetiku i vizualni dojam videa. 

 

PODRŽITE MLADE PLESNE TALENTE – GLASAJTE SADA! 

Pokažite podršku mladim talentima i pomozite im da ostvare svoje plesne snove! Glasanje je 

otvoreno za sve – svaki glas može biti presudan! 

 Kliknite, glasajte i budite dio ovog plesnog spektakla! 

    https://skolski-sport.hr/vps-glasanje/ 

 


